
Es wird stets rechts gestrickt (kraus rechts), auch die allererste und letzte Masche, das ergibt 

einen Knötchenrand (ein Video zum Knötchenrand  findet ihr in unserem Magazin auf unserer 

Homepage).

Alle zwei Reihen wird die Farbe (das Knäul gewechselt, den Faden dabei an der Seite 

mitführen, dabei auf die richtige Fadenspannung achten, den Faden eher locker laufen lassen, 

sonst wird diese Kante zu stramm!).

4 Maschen in Beige anschlagen

1. Reihe (Beige): 1 Masche rechts, 1 M verdoppeln, 2 Maschen rechts (= 5 Maschen)

2. Reihe (Beige): 1 M re, 2 M rechts zusammenstricken, 1 M verdoppeln, 1 M re (= 5M)

3. Reihe (in Eisblau): 1 M re, 1 M verdoppeln, stricken bis noch drei M auf der linken Nadel 

sind, 2 M rechts zusammenstricken, 1 M re

4. Reihe (in Eisblau): rechts stricken bis noch zwei Maschen auf der linken Nadel sind, 1 M 

verdoppeln, 1 M re

5. Reihe (Beige): 1 Masche rechts, 1 M verdoppeln, rechts stricken bis noch 3 Maschen auf der 

linken Nadel sind, 2 Maschen rechts zusammenstricken, 1 M rechts

6. Reihe (Beige): rechts stricken bis noch 2 Maschen auf der linken Nadel sind, 1 M verdoppeln, 

1 M re

Die Reihen 3 bis 6 stets wiederholen. Stricken, bis die Knäuel fast aufgebraucht sind, zum 

Abketten sollte mindestens 4 Meter Restfaden übrig sein (für eine Reihe und die Abkettreihe).
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MATERIAL:

MASCHENPROBE:

NADELSTÄRKE:

Je ein 25g Knäuel CASHMERE von Cardiff 

in den Farben 509- Silber (Beige) und 677 Eisblau

3,5mm

ergeben 10 x 10 cm in kraus rechts

GRÖSSE: Spannweite 125 cm, Tiefe 24 cm

Masche verdoppeln: Einmal den Faden wie zum Rechtsstricken durch die 

Masche holen, diese aber noch auf der linken Nadel lassen und dieselbe 

Masche erneut rechts verschränkt abstricken.

20 M und 41 R
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